

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 215-216 (18913-18914)

Газета основана 1 октября 1930 года

ПОЗАВЧЕРА на коллегии администрации города были утверждены основные направления среднесрочного плана социально-экономического развития нашего города на 2007–2011 годы.

С информацией по этому вопросу выступил заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам И.П. Поляков. Он сообщил, что план социально-экономического развития на предстоящие годы включает двадцать направлений, реализация которых предусматривает финансирование в размере 17 миллиардов 832 миллионов рублей. Основную часть финансирования берут на себя предприятия, банки, инвесторы. Из местного бюджета на эти цели предполагается затратить 1390 миллионов рублей, из федерального – 1297 миллионов рублей. На долю областного бюджета выпадает до 18,3 процента финансовых затрат.

Игорь Павлович кратко охарактеризовал каждое из двадцати направлений плана, уделив основное внимание развитию промышленности, строительства, жилищно-коммунального комплекса и ряду других значимых отраслей.

Так, на развитие промышленности, по предварительной оценке, необходимо более 8,6 миллиарда рублей. На эти средства предполагается модернизация угольных предприятий, направленная на увеличение объемов производства, повышение уровня безопасности шахтерского труда, улучшение его условий. Значительная доля средств (более 70 процентов) выпадает на предприятия ОАО «СУЭК».

Большие объемы предусмотрены по предприятиям пищевой и легкой промышленности. Так, на Ленинск-Кузнецком хлебокомбинате планируется реконструкция котельной с целью перевода ее на более дешевое топливо, что позволит снизить издержки производства на 3 миллиона рублей.

Жилищная проблема остается одной из главных соци-

альных проблем в городе. Страгетической целью приоритетного национального проекта, реа-

гуют финансирование в размере 130,76 миллиона рублей. На эти средства предусмотрены строительство очистных сооружений и ливневых стоков, рекультивация нарушенных земель. Кроме того, планируются

особенность нынешней, в чем ее преимущества по сравнению с прежними? Отвечая на этот вопрос, Игорь Павлович подчеркнул, что отличие нынешнего плана социально-экономического развития города заключается в приоритетной политике промышленности и бизнеса. Так, Сибирская угольная энергетическая компания основные средства вкладывает в переоснащение и модернизацию предприятий, предпринимательство ориентируется на сферу производства, значительные результаты предполагаются получить в торговле, питании, бытовом обслуживании.

В своем выступлении глава города В.К. Ермаков отметил большую проделанную работу по подготовке среднесрочного плана социально-экономического развития города на предстоящее пятилетие. Вместе с тем он подчеркнул необходимость взаимосвязи предполагаемых мероприятий с бюджетом города. В целом же предложения, намеченные программой, позволяют городу уверенно смотреть в будущее, их реализация значительно улучшит уровень жизни населения.

С небольшими поправками основные направления среднесрочного плана социально-экономического развития города на 2007–2011 годы были утверждены.

На заседании коллегии были также утверждены программы социальной поддержки населения на 2007 год и социальной защиты ветеранов и инвалидов боевых действий, лиц, пострадавших при исполнении обязанностей военной службы, на период 2007–2010 годов. Кроме того, были установлены тарифы для прочих потребителей на услуги предприятий ЗАО «Водоканал», ООО «Спецавтохозяйство».

С. БЕЛОВ.

ГОРОД СМОТРИТ В БУДУЩЕЕ

лизуемого в городе, является комплексное решение проблемы перехода к устойчивому функционированию и развитию жилищной сферы, обеспечивающее доступность жилья для граждан, безопасные и комфортные условия проживания в нем. Реализация этих мероприятий предусматривает 4325 миллионов рублей. Намечено на предстоящие пять лет построить 2100 квартир общей площадью более 139 тысяч квадратных метров. Кроме того, для повышения технического состояния планируется реконструкция моста через реку Иню на трассе Ленинск-Кузнецкий–Новосибирск, строительство путепровода с ул. Розы Люксембург на ул. Пушкина. Значительные средства предусмотрены на реконструкцию разводящих магистральных и инженерных сетей, объектов электроснабже-

ния.

На заседании подчеркивалось, что увеличение объемов производства промышленной продукции на предприятиях города сопровождается увеличением уровня антропогенного воздействия на окружающую среду. В связи с этим природоохранные мероприятия, направленные на улучшение экологической ситуации, предполагаются

закрытие мелких котельных и оснащение источников выбросов пылеулавливающими установками, утилизация твердых бытовых отходов.

Охрана здоровья населения является одним из приоритетных направлений в осуществлении социальной политики администрации города. Страгетической целью реализации мероприятий является повышение доступности, качества и эффективности медицинской помощи, укрепление здоровья жителей города. Для решения комплекса задач по развитию здравоохранения необходимо 688,2 миллиона рублей. На эти средства планируется капитальный ремонт операционного блока, взрослой поликлиники № 2, женской консультации, развитие диагностической службы и экстренной медицинской помощи и т.д.

И.П. Поляков охарактеризовал также основные направления развития связи и телекоммуникаций, городского транспорта, малого предпринимательства, образования, культуры, физкультуры, спорта, туризма, потребительского рынка, других сфер жизни.

Подобные программы регулярно рассматриваются и утверждаются в городе. В чем

Среда,
6
ДЕКАБРЯ
2006 г.
СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.42
Заход солнца 15.58
Долгота дня 7.16

Погода:
Днем пасмурно, снег,
температура -6...-7 °C,
давление 750 мм рт. ст.,
относительная влажность
89%, ветер ю. 4 м/сек, пред-
стоящей ночью -6°C.

В этот день родились:
1813 г. – Н. Огарев, писатель;
1913 г. – С. Залыгин, прозаик;
1957 г. – М. Евдокимов, политик.

ЗНАНИЯ ДЛЯ ПРОФСОЮЗНОГО АКТИВА

В городе прошёл семинар профсоюзного актива учреждений бюджетной сферы.

На семинаре состоялась встреча с делегатом шестого съезда профсоюзов России председателем ассоциации профсоюзных организаций Ленинска-Кузнецкого, Польсаева, Ленинск-Кузнецкого района, председателем Ленинск-Кузнецкого теркома Рострудпрома Е.В. Терентьевым. Он поделился впечатлениями о съезде, рассказал о задачах и основных направлениях деятельности профсоюзных организаций в свете решения съезда.

В ходе семинара рассмотрен вопрос об изменениях и дополнениях в Трудовом кодексе Российской Федерации. Этую тему осветил правовой инспектор Федерации профсоюзных организаций Кузбасса, заслуженный юрист России В.Е. Степанов. Полученные знания помогут руководителям профсоюзных организаций компетентно осуществлять контроль за соблюдением трудового законодательства в своих организациях.

На главную елку города

Вот уже в десятый раз украшать главную елку города предстоит учащимся детской художественной школы № 4.

Конечно же, за прошедшие годы у преподавателей и учащихся школы накоплен богатейший опыт в исполнении этого заказа. Для горожан не должно было оставаться незамеченным стремление школы не повторяться в украшении городской елки. Вот и на этот раз игрушки будут выполнены из новых материалов, в том числе с применением яркой, разноцветной самоклеющейся пленки. И, как полагается, среди новогодних украшений будут фигуры сказочных персонажей, символа нового года – свиньи и множества других символовических знаков, несущих счастье и удачу всем ленинск-кузнецанам.

С. ЛЕНСКАЯ.

Как встретим Новый год

Глава города В.К. Ермаков утвердил план мероприятий по подготовке и проведению новогодних, рождественских праздников, а также организации отдыха детей и подростков в каникулярное время.

В канун Нового года пройдут театрализованные представления в социальном приюте и центре реабилитации детей и подростков с ограниченными возможностями, а в детском гастроэнтерологическом санатории состоится утренник. Новогодние утренники запланированы в интернатах и детских домах, для опекаемых и приемных детей в ДК имени Ярославского будет организована елка. Праздники и конкурсы проведут в центре дополнительного образования детей, Доме технического творчества, а в ДЮОКФ № 1 состоится традиционный турнир по греко-римской борьбе на призе Деда Мороза. В рам-

пода, а также кинопраздники в кинотеатрах, утренники, дискотеки и новогодние программы в учреждениях культуры. Народным традициям и обычаям многонационального Кузбасса посвящается выставка, которая откроется 20 декабря в краеведческом музее. Для детей разных национальностей 24 декабря в 15 часов организуется в ЦДК «Ёлка дружбы». Здесь же 25 декабря пройдет благотворительная елка для учащихся школ-интернатов, а дети-сироты и инвалиды соберутся в тот же день на новогодний утренник в ДК имени Ярославского.

Насыщенным мероприятием будет 27 декабря, когда юные читатели собираются на огонек в библиотеке имени Белинского, в ДК имени Ярославского в 16 часов состоится новогодняя встреча детей – участников твор-

ческих коллективов, а в краеведческий музей придут женщины-ветераны из клуба фронтовых подруг «Катюша». 28 декабря в 11 часов состоится новогоднее представление для одаренных детей города в ЦДК, 29 декабря в 12 часов детский утренник проведут в ДК «Никитинский».

По-настоящему впечатляющим выглядят перечень спортивных мероприятий. С 21 по 24 декабря в зале атлетической гимнастики будет проходить чемпионат области по пауэрлифтингу среди студентов и инвалидов, начиная соревнований в 10 часов. 22–24 декабря состоится открытое первенство ДЮСШ № 2 по греко-римской борьбе, начало соревнований в 11 часов. 24–25 декабря с 11 часов в спорткомплексе «Юность» шахты «Комсомолец» состоится первенство

ДЮСШ № 2 по дзюдо. 24 декабря в 10 часов откроется блицтурнир по футболу среди предприятий города в Доме спорта, а в 11 часов начнется блицтурнир по шахматам среди детей и взрослых в ЦДК, гимназии № 18. С 25 по 28 декабря в 11 часов в подростковом клубе «Салют» будут проходить увлекательные «Новогодние забавы». 27 декабря организуются соревнования для детей с адаптивной физической культурой в спортклубе «Сpartaneц» и гимназии № 18. 28 декабря с 11 часов пройдет традиционная новогодняя гонка на первенство ДЮСШ в лыжно-спортивном комплексе. 29 декабря в 11 часов состоится новогодний утренник в ДЮСШ № 2.

Г. ИВАНОВА.

ВОСПЛИТЬ ПАТРИОТОВ

Будущее любой страны, её надежды и жизненные реалии неизменно связаны с молодым поколением. Всякое цивилизованные общество понимает это и стремится правильно использовать свой созидательный потенциал на благо подрастающего поколения. Недаром восточная мудрость гласит: «Если ты думаешь на год вперед, посади семя. Если ты думаешь на десятилетие вперед, посади дерево. Если ты думаешь на век вперед, воспитай человека».

В свете экономических и социальных потрясений в нашей стране становится все более заметной постепенная утрата обществом традиционного российского патриотического сознания. Сегодня в огромном дефиците оказались качества

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

личности, которые оказываются интегрирующими воздействие на сохранение связей во всех типах общностей. Это – долг, гражданственность, дисциплина, ответственность, воля. Сформировалась катастрофически угрожающая социально-педагогическая ситуация, в которой главным воспитателем стала социальная среда, навязывающая опасную философию выживания и усиливающая пафос разрушения. В качестве противодействия сложившейся стихии на государственном уровне была разработана межведомственная программа «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации», которая определила основные пути развития системы патриотического воспитания нового поколения.

Ее основные компоненты, учитывающие опыт и достижения прошлого, современные реалии и проблемы, а также тенденции развития Российской общества легли в основу городской программы «Воспитание детей и молодежи г. Ленинска-Кузнецкого» на 2002–2006 годы. Разработка этой программы позволила осуществить системный подход к решению проблемы патриотического воспитания в учебных заведениях города.

Не стоит особо отделять патриотическое воспитание от гражданского и военно-патриотического. Известно, что воин-патриот проявляет предел гражданского и воинского долга, чести и отваги. Поэтому сам процесс воспитательной работы включает в себя глубокое уважение к родному языку, истории государства, исторической правде, воспитанию чувства толерантности, долга и совести. Все эти компоненты были учтены в организации работы по патриотическому воспитанию и особенно ярко проявились при подготовке Дня единства, который прошел во всех образовательных учреждениях города в ноябре этого года.

В настоящее время немало делается для поддержания престижа армии. Целенаправленная воспитательная работа по подготовке учащихся к воинской службе должна оказать благотворное воздействие на формирование готовности молодого поколения к служению Отечеству, укреплению обороноспособности страны, боевого духа вооруженных сил и дальнейшему проведению демократических преобразований в Российском обществе.

На становление личности будущих воинов направлены такие формы работы, как городской конкурс «Допризывник» и военно-полевые сборы. С мая 2002 года такие сборы проводятся управлением образования на базе оздоровительного комплекса «Уголек», куда организовано выезжают юноши-девятиклассники на пять дней. Эта работа способствует формированию у ребят таких

личностных качеств, как гражданское мужество, инициативность, социальная активность, умение действовать в нестандартной обстановке. В мировоззренческом плане здесь наиболее эффективно формируются как гуманистические установки, так и проводится в жизнь идея национального возрождения России.

Многие негативные события последних лет свидетельствуют о том, что патриотизм кое-где стал перерождаться в национализм. Настоящий патриот не может не понимать, что лозунг «Россия – для русских» угрожает разрушением. А потому русский патриот просто не может и не должен быть националистом. В своем послании Федеральному Собранию Российской Федерации 10 мая нынешнего года В. В. Путин спрятал в едливо указал на недостаточную

работу по интернациональному воспитанию. С целью гармонизации межэтнических и межкультурных отношений, профилактики проявлений ксенофобии, укрепления толерантности среди учащихся в управлении образования разработана программа по интернациональному воспитанию детей и молодежи. В программу включены и мероприятия, направленные на социальную адаптацию военнослужащих и членов их семей, в соответствии с утвержденной губернатором области А. Г. Тулеевым Концепцией социальной защиты военнослужащих и членов их семей.

Большой вклад в дело патриотического воспитания вносят ветераны войны и труда. Проводимые в ряде регионов исследования «социальных установок старшего поколения» выяснили, что этой категории людей свойственны высокая приверженность к общим, групповым нормам, традициям, высокая оценка чувства долга, самопожертвование и равнодушное отношение к материальным ценностям. Поэтому они обладают огромным потенциалом для оказания воздействия на подрастающее поколение. В связи с принятием региональной программы по патриотическому воспитанию граждан Кемеровской области на 2006–2010 годы по рекомендации департамента образования и областного совета ветеранов во всех общеобразовательных учреждениях города проводятся «Уроки города». Так, в сентябре этого года были проведены уроки, объединенные общей тематикой: «Кузбасс в 50–80-е годы ХХ века», а в ноябре, к юбилею знаменательного сражения, уроки города проходили по теме: «Кузбассовцы в битве за Москву». В реализации работы по данному направлению самое активное участие приняли руководители школьных музеев, классные руководители, городской совет ветеранов. Для успешной организации уроков города при совете ветеранов создана лекторская группа. В ее вовлекли бывшие руководители ИТР предприятий, передовики производства, активисты ветеранского движения и представители известных шахтерских династий города.

Хотелось бы отойти от привычных тенденций оценивать какие-либо результаты. Безусловно, слаженная работа многих людей по организации патриотического воспитания создает определенные предпосылки для положительного прогноза на будущее. Вопрос лишь в том, насколько результаты нашей деятельности будут связаны с успешностью наших воспитанников в их дальнейшей социальной жизни и профессиональной карьере.

С. МЕЩАН.
Методист НМЦ.



Прошел четвертый городской фестиваль школьных СМИ «Юный газетчик», организаторами которого стали отдел молодежи администрации города и социальный центр молодежи при участии и поддержке управления образования города, «Городской газеты» и молодежной студии «МоСт» ЛТВ.

Участие в фестивале приняли команды двадцати школ города. В ходе фестиваля представителям школьных СМИ пришлось отправиться в «далекое путешествие» по экзотическим островам, результатом которого должен был стать специальный выпуск стенгазеты, включающей в себя материалы самых различных газетных жанров и рассказывающей о жизни и населении островов сокровищ, погибших кораблей и старцев Фура, «Кабачка пиратов Карибского моря» и других. Помимо того, на конкурсе были представлены газеты пресс-центров школ-участниц фестиваля. Также был проведен конкурс «Юнга» («Юный газетчик»), где среди четырех финалистов победителем стал учащийся школы № 33

Владимир Усманов.

Почетными грамотами фестиваля за развитие юнкоровского движения были награждены школы № 20 и 42 и гимназия № 12. В числе победителей в номинации «За газету, изданную полиграфическим способом» – школа № 7, ставшая лидером. Два вторых места были присуждены школам № 3 и 37. Почет-

ные грамоты в номинации «Лучшая стенная газета» получили школы № 10, 11 и 38. Специальным призом ОАО «СУЭК» за прогресс в издательском деле получила школа № 7. Следует отметить, что наград и подарков было много, а каждая школа-участница еще стала обладателем диплома фестиваля за участие в нем.



Учатся медсестры

В медицинском училище состоялась теоретическая конференция на тему: «Медицинская сестра – вчера, сегодня, завтра».

Участники конференции: представители среднего медицинского персонала городской больницы № 1, других лечебно-профилактических учреждений города, учащиеся медицинского училища познакомились с историей медсестринского дела. Медицинские работники поделились опытом деятельности в условиях выполнения и реализации национального проекта «Здоровье», обсудили проблемы медсестринского дела, существующие в настоящее время. В докладах выступающих подчеркивалось, что только высокий профессионализм, ответственность, этика медсестер в отношениях с больными и коллегами, творческое сотрудничество с врачами, освоение новых медицинских технологий помогут выздравлению и комфортному пребыванию пациентов в медицинских учреждениях сегодня и в будущем.

На базе некоммерческой образовательной организации «Сибирский фонд развития менеджмента социальной сферы страхования» прошла учёба медицинских работников и сотрудников системы обязательного медицинского страхования и страховых медицинских обществ.

В работе семинара приняли участие медицинские работники городской больницы № 1, представители территориального фонда ОМС. В программу семинара были включены вопросы, касающиеся реализации национального проекта «Здоровье», основных направлений лечебно-профилактических учреждений в развитии профилактической медицины, финансирования, реализации программы госгарантий. Занятия продолжались в течение трёх дней, были полезны, познава-

тельные, помогли медработникам точнее разобраться в содержании новых документов Министерства здравоохранения и социального развития, департамента охраны здоровья населения, касающихся национального проекта «Здоровье», и сравнить свою работу с деятельность других ЛПУ.

Как отметила главный экономист территориального фонда ОМС Н.А. Капустина, за 9 месяцев текущего года увеличились поступления дополнительных средств в систему ОМС, они равны 6 миллионам 288 тысяч рублей, и это на пять процентов больше, чем в соответствующем периоде прошлого года.

А. КОЛЧИНА.

Какой закон предложишь ты?

Продолжается второй всероссийский конкурс «Моя законодательная инициатива».

В нём могут принять участие учащиеся школ, учреждений начального, среднего, высшего профессионального образования, педагогические работники, аспиранты, участники и члены общественных объединений в возрасте от 14 до 30 лет.

К участию в конкурсе допускаются работы, подготовленные одним или несколькими авторами. На конкурс принимаются работы по следующим направлениям:

- социальная политика;
- экономическая политика;
- образование, наука, здравоохранение и культура;

- бюджетное, налоговое и финансовое законодательство;

- оборона и безопасность;
- молодежная политика.

Конкурсная работа должна

Внимание: конкурс!

представлять собой законченное творческое исследование по одному из направлений конкурса и содержать:

- обозначенную в конкурсной работе проблему и пути ее решения;
- предложения по законодательному регулированию данной проблемы.

Работа должна быть представлена в отпечатанном и сброшюрованном виде на бумажном но-

сителе формата А4, объем работы не должен превышать 20–40 страниц машинописного текста, напечатанного через полуторный интервал, шрифтом Times New Roman 12. Прилагаемый к работе иллюстрированный материал должен быть также выполнен в формате А4.

Работы необходимо представить до 20 января 2007 года в социальный центр молодежи (ул. Зварыгина, 18а, оф. 510).

Дополнительную информацию по конкурсу можно получить в социальном центре молодежи по тел. 3-39-72, а также на Интернет-сайтах: www.nauka21.ru, www.duma21.ru.

Н. МАКСИМОВСКИХ.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

РЕШЕНИЕ № 14

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.11.2006 г.
«Об установлении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги»

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 30.12.2004 № 210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», статьями 156, 158 Жилищного кодекса Российской Федерации, Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.08.2006 № 491 «Об утверждении правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность» и протоколами межведомственной комиссии по координации вопросов ценообразования и тарифного регулирования на услуги муниципальных предприятий и организаций города (постановление администрации города от 30.08.2006 № 867), городской Совет народных депутатов решает:

1. Установить с 01.01.2007 года цены и тарифы на жилищно-коммунальные услуги для населения города Ленинска-Кузнецкого:

1.1. Тарифы на услуги по канализации (приложение № 1).
1.2. Цены на услуги по вывозу твердых бытовых отходов (приложение № 2).

1.3. Цены на услуги по содержанию и ремонту жилья для нанимателей жилых помещений по договорам найма и социального найма муниципального жилищного фонда, собственников жилых помещений, которые на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, и для

арендаторов и собственников нежилых помещений, расположенных в жилищном фонде (приложение № 3).

1.4. Цены на услуги по содержанию и обслуживанию лифтов для населения и для арендаторов и собственников нежилых помещений, расположенных в жилищном фонде (приложение № 4).

1.5. Плату за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) 0,21 руб. за один квадратный метр общей площади жилья в месяц для нанимателей жилых помещений по договорам найма и социального найма муниципального жилищного фонда, с направлением полученных средств на капитальный ремонт жилищного фонда.

2. Установить с 01.01.2007 года для населения г. Ленинска-Кузнецкого коэффициент дифференциации ставок оплаты за услуги по ремонту жилья в зависимости от материала стен и степени износа зданий – К (приложение № 5).

3. Установить с 01.01.2007 года для населения г. Ленинска-Кузнецкого коэффициенты дифференциации ставок оплаты за пользование жилым помещением (плата за наем жилья) в зависимости от материала стен зданий (К1), степени износа зданий (К2), этажности зданий (К3) и уровня благоустройства зданий К4 (приложение № 6).

4. Администрации города (В.К.Ермаков) совместно с городским Советом народных депутатов (В.В.Бочков) в бюджете на 2007 год предусмотреть возмещение выплачивающих доходов предприятий жилищно-коммунального хозяйства в сумме 14,4 млн. руб., в том числе:

4.1. На услуги по содержанию и ремонту жилья (выполнение работ по дезинсекции и дератизации, дворовое и подъездное освещение) – 4,5 млн. руб.

4.2. На услуги по содержанию и обслуживанию лифтов – 4,7 млн. руб.

4.3. На услуги по вывозу твердых бытовых отходов с учетом фактически выполненных объемов работ – 3,8 млн. руб.

4.4. На компенсацию за предоставление дополнительных льгот по оплате за жилье и коммунальные услуги в соответствии с приложением № 6 постановления городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 40 «О порядке и условиях оплаты жилья и коммунальных услуг в городе Ленинске-Кузнецком» - 1,4 млн. руб.

5. Считать утратившими силу с 01.01.2007 года пункт 15. решения городского Собрания народных депутатов от 23.12.1999 № 180 «Об утверждении стандартов по оплате жилищно-коммунальных услуг и оплаты за наем жилья», постановления городского Совета народных депутатов от 24.11.2005 № 31 «Об установлении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги» от 19.12.2005 № 41 «О внесении изменения в постановление городского Совета народных депутатов от 24.11.2005 № 31 «Об установлении цен и тарифов на жилищно-коммунальные услуги» и пункт 4 приложения № 6 постановления городского Совета народных депутатов от 19.12.2005 № 40 «О порядке и условиях оплаты жилья и коммунальных услуг в городе Ленинске-Кузнецком».

6. Опубликовать решение в «Городской газете».

7. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам З.Е.Сергиенко.

В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Приложение № 1

ТАРИФЫ

на услуги по канализации для населения г. Ленинска-Кузнецкого

в рублях (без НДС)

Наименование	Ед. изм.	Канализация
I. Тариф для населения	1 куб. м	5,80

С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

Приложение № 2

ЦЕНЫ

на услуги по вывозу твердых бытовых отходов для населения г. Ленинска-Кузнецкого

в рублях (без НДС)

Наименование	Ед. изм.	Цены
I. Цена для населения, проживающего в жилищном фонде города (без домохозяйственного сектора)	1 куб. м	73,37
2. Цена для населения, проживающего в домах частного сектора	1 дом/мес.	29,00

С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

Приложение № 3

ЦЕНЫ

на услуги по содержанию и ремонту жилья для нанимателей жилых помещений по договорам найма и социального найма муниципального жилищного фонда, собственников жилых помещений, которые на общем собрании не приняли решение об установлении размера платы за содержание и ремонт жилого помещения, и для арендаторов и собственников нежилых помещений, расположенных в жилищном фонде г. Ленинска-Кузнецкого

в рублях (без НДС)

Наименование	Единицы измерения	Цена	В том числе по уровню благоустройства жилья				
			В том числе в зависимости от видов предоставляемых услуг	При наличии всех видов общего устройства	На каждый вид благоустройства (электро снабжение, горячее и холодное водоснабжение, канализация)	На отсутствие	На каждый вид
1	2	3	4	5	6	7	
1. Цена на услуги по содержанию и ремонту жилья	1 кв. м общей площади жилья в месяц	6,43					
в том числе:							
1.1. Содержание жилья:	-/-	3,28					
1.1.1. Санитарное содержание и дворовое благоустройство							
в том числе:							
1.1.1.1. Содержание придомовых территорий:							
зданий выше двух этажей:	1	0,83					
двухэтажных зданий	2	0,5					
1.1.1.2. Уборка лестничных клеток зданий выше двух этажей	-/-	0,69					

Приложение № 4

ЦЕНЫ

на услуги по содержанию и обслуживанию лифтов для населения и для арендаторов и собственников нежилых помещений, расположенных в жилищном фонде г. Ленинска-Кузнецкого

в рублях (без НДС)

Наименование	Единицы измерения	Цена
1. За содержание лифтов (с первого этажа включительно)	1 кв. м общей площади жилья в месяц	0,64
2. За эксплуатацию лифтов (с третьего этажа включительно)	1 кв. м общей площади жилья в месяц	0,94

С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

Приложение № 5

КОЭФФИЦИЕНТ ДИФФЕРЕНЦИАЦИИ

ставок оплаты на услуги по ремонту жилья в зависимости от материала стен и степени износа зданий (К) для населения г. Ленинска-Кузнецкого

Материал стен и степень износа зданий	Коэффициент
1. Каменные здания с износом выше 70%, деревянные здания и здания со стенами из прочих материалов с износом выше 65%	0

С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

РЕШЕНИЕ № 11

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 30.11.2006 г.

«О присвоении названия улице»

Руководствуясь положением «О порядке присвоения названий улицам, площадям и другим объектам на территории города Ленинска-Кузнецкого», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.11.2006 № 10, городской Совет решил:

1. Присвоить имя Н.М. Голянской центральной улице в квартале коттеджной застройки в границах жилого микрорайона № 7.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Л.И.Носову.

С. КНУТАРЕВ.

Заместитель главы города по жилищно-коммунальному хозяйству.

РЕШЕНИЕ № 11

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ОТ 30.11.2006 г.

«О присвоении названия улице»

Руководствуясь положением «О порядке присвоения названий улицам, площадям и другим объектам на территории города Ленинска-Кузнецкого», утвержденным решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.11.2006 № 10, городской Совет решил:

1. Присвоить имя Н.М. Голянской центральной улице в квартале коттеджной застройки в границах жилого микрорайона № 7.
2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
3. Контроль за исполнением решения возложить на председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Л.И.Носову.

В. БОЧКОВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

РЕШЕНИЕ № 12

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
от 30.11.2006 г.

«Об утверждении проекта бюджета города на 2007 год в первом чтении и о назначении публичных слушаний»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ленинска-Кузнецкого, постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 24.11.2005 № 36 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городе Ленинске-Кузнецком», решением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 № 14 «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком», городской Совет решил:

1. Утвердить прилагаемый проект решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О бюджете города на 2007 год» в первом чтении.

2. Назначить публичные слушания по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О бюджете города на 2007 год» на 14.12.2006 на 10 часов в форме слушаний по проектам правовых актов в органе местного самоуправления.

3. Утвердить прилагаемый состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний.

4. Установить, что предложения по проекту решения Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов «О бюджете города на 2007 год», а также письменные извещения жителей города о желании принять участие в публичных слушаниях и выступить на них направляются по адресу: 652500, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб. 311, тел. 7-19-27 – до 11.12.2006 включительно.

5. Опубликовать настоящее решение и информацию о времени, месте и теме публичных слушаний, месте размещения и контактных телефонах комиссии в средствах массовой информации не позднее чем за десять дней до проведения публичных слушаний.

6. Контроль за исполнением данного решения возложить на председателя комитета по бюджету, налогам и финансам Сергиенко З.Е., председателя комитета по местному самоуправлению и правопорядку Носову Л.И.

В. БОЧКОВ.
Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ПРОЕКТ

Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов

РЕШЕНИЕ «О бюджете города на 2007 год» (в первом чтении)

Рассмотрев проект бюджета на 2007 год в первом чтении, городской Совет решил:

1. Утвердить проект бюджета города по доходам в сумме 1 494 482 тыс. руб., в том числе собственные доходы в сумме 493 246 тыс. рублей. Расходы бюджета в сумме 1 494 482 тыс. рублей (приложение № 1).

2. Комитету по бюджету, налогам и финансам (З.Е. Сергиенко), финансовому управлению (С.А. Павлова) рассмотреть и

представить во втором чтении проект доходов по кодам классификации расходов бюджета города по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов функциональной классификации и ведомственной структуры расходов.

3. Контроль за исполнением постановления возложить на комитет по бюджету, налогам и финансам (З.Е. Сергиенко).

В. БОЧКОВ.
Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.
Глава города Ленинска-Кузнецкого.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ПРОГНОЗ бюджета города на 2007 год (в первом чтении)

в тыс. руб.

	Перво- начальный бюджет 2006 г.	Прогноз на 2007 г.	Отклонение
ДОХОДЫ			
Налоговые доходы	257662	326438	+68776
Неналоговые доходы	80200	112620	+32420
ИТОГО:	337862	439058	+101196
Доходы от платных услуг и иной приносящей доход деятельности	45431	54088	+8657
Безвозмездные перечисления	500	100	-400
Всего собственные доходы	383793	493246	+109453
Средства областного бюджета, всего:	905085	1001236	+96151
в т.ч. субвенции, субсидии	683581	777710	+94129
Дотация	221504	223526	+2022
ВСЕГО доходов:	1288878	1494482	+205604
РАСХОДЫ			
Общегосударственные вопросы	66465	96958	+30493
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	23479	30985	+7506
Национальная экономика	66261	89369	+3108
ЖКХ	175645	163514	-12131
Образование	410422	519159	+108737
Культура, средства массовой информации	30279	35571	+5292
Здравоохранение и физическая культура	131740	163979	+32239
Социальная политика	294009	305205	+11196
Муниципальные программы	17441	24190	+6749
Программа капитального строительства и капитального ремонта	85552	85552	-
ИТОГО расходы:	1301293	1494482	+193189
В том числе:			
субвенции, субсидии	683581	777710	+94129
платные услуги	45431	54088	+8657
текущие расходы	572281	662684	+90403
Дефицит	12415	-	-

И. ПОЛЯКОВ.

Зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

СОСТАВ комиссии по организации и проведению публичных слушаний

Председатель комиссии:
Бочкин Виктор Владимирович - председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов

Секретарь комиссии:
Носова Любовь Ивановна - председатель комитета по местному самоуправлению и правопорядку

Члены комиссии:
Сергиенко Зинаида Ефимовна - председатель комитета по бюджету, налогам и финансам;

Поляков Игорь Павлович - заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам;

Павлова Светлана Александровна - начальник финансового управления г. Ленинска-Кузнецкого;

Оленькина Анна Георгиевна - председатель Ленинск-Кузнецкой городской общественной организации «Городской совет женщин»;

Храмцова Клавдия Николаевна - член совета старейшин.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 16.01.2007г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании решений КУМИ от 04.08.2006 № 587, от 16.10.2006 № 754, от 19.10.2006 № 763, от 20.10.2006 №№ 764-765 проводится повторно открытый аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Партизанская, 55. Объект приватизации - отдельно стоящее двухэтажное кирпичное нежилое здание 1972 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 1139,6 кв.м. Техническое состояние - неудовлетворительное. Инженерные коммуникации, кроме электроснабжения, отключены. Объект в настоящее время не эксплуатируется, расположен на земельном участке площадью 3065 кв.м.

Победителю аукциона принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка - 461 087,87 руб.

Начальная цена объекта - 1 445 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (289 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (72 250 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

автомобиля ВАЗ 21051, государственный регистрационный знак Х895НЕ42. Автомобиль имеет номер двигателя 2101-3287550, номер кузова 1464543, цвет кузова - вишневый. Год выпуска автомобиля - 1994.

Начальная цена объекта - 24 600 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (4 920 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (1 230 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

оборудования производственного назначения (17 единиц): шкаф распределительный, резьбонарезной полуавтомат, станок продольно-фрезерный 5Р83Ш, станок универсальный фрезерный 6М82Г, установка для сборки конвекторов, станок маятниковый отрезной ПМЕ-2223, станок лоперечно-строгальный 4В35, станок токарный ТС75, станок токарный 16Б16КП, пресс гидравлический Д-2430Б, станок токарный СУС, станок сверлильный СПД-220/2 мод.2С132, компрессор С-416М в рабочем состоянии; резьбонарезной полуавтомат, станок токарный ТС75, станок токарный 16Б16КП в небоем состоянии; покрасочная камера - состояние хорошее, расположена в здании, находящемся в аварийном состоянии.

Начальная цена объекта - 606 250 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (121 250 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (30 300 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

части объекта, не завершенного строительством, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная, 13н. Объект приватизации - часть объекта, не завершенного строительством, состоящая из трехэтажного сооружения и пристройки, общей площадью по внутреннему обмеру 2537,7 кв.м. Фундамент и перекрытия объекта - железобетонные, стены - кирпичные. Инженерное обеспечение - отсутствует. Объект расположен на неделимом земельном участке площадью 9159 кв.м.

Начальная цена объекта - 2 950 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (590 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (147 500 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи;

части объекта, не завершенного строительством, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная, 13н. Объект приватизации - часть объекта, не завершенного строительством, состоящая из трех этажей, общей площадью по внутреннему обмеру 4404,2 кв.м. Фундамент и перекрытия объекта - железобетонные, стены - крупнопанельные. Инженерное обеспечение - отсутствует. Объект расположен на неделимом земельном участке площадью 9159 кв.м.

Начальная цена объекта - 5 950 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной

сведений о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представляемых документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых для Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального Закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Право приобретения муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБ РФ, г. Новосибирск, к/счет 301018050000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.



Мы часто слышим: "Люблю молоко, дождь, зиму, люблю тебя, родителей, небо..." Но ведь молоко и любимый человек – это разные понятия... Любовь, верно, есть привязанность, чувство необходимости в определённом объекте, то, что делает нас счастливыми, движет нашими поступками. Но бывает и несчастная любовь, безответная (к человеку)... Порой она становится поводом для сублимации (З.Фрейд): несчастный влюблённый "изменяет" зазнобе, переключаясь на любовь к творчеству, преобразуя свои переживания в произведения искусства.

Выходит, любовь – это не только потребляемый нами духовный "продукт"? Любовь – это желание отдавать: свет, добро, помогать, жертвовать, делать счастливым любимого человека. Любовь – это уважение, терпение. Любовь "односторонняя" сродни милостыни для души. Человек питает себя тем, что дарит безразмерные "корзины" добра любимому, не требуя ничего взамен. Он счастлив и полон душой уже от этого.

Любовь есть Бог, говорит христианство. Бог – это свет, добро. Все люди созданы по образу и подобию божьему. Бог добр, милостив, "Он повелевает солнцу Своему восходить над злыми и добрыми и посыпает дождь на праведных и неправедных". Любовь к себе подобным – братьям, детям общего Отца, умение прощать, относиться к людям так, как хотим, чтобы относились к нам, – вот что есть любовь в христианском миропонимании.

Любовь делает человека красивым. Красота освещает его изнутри. Человек исполнен любовью, душевным простором, он – ходячий аккумулятор энергии добра, созидания. Он

красив, потому что стыдится неправильных поступков; система "я хочу для себя" переливается в систему "я хочу, чтобы ей (ему) было хорошо". С мицким рай и в шалаше – поговорка известная. Это непрактично (в нашем-то веке...). Но в жизни часто так и происходит. Почему?.. Любовь, знаете ли! В одной из песен Ю.Шевчу-

лов: мужского, женского и так называемые андрогинны, имевшие округлое тело, четыре руки, четыре ноги, два лица и общую голову. Мужской пол происходил от солнца, женский – от земли, а андрогинны – от Луны. Зевс разрезал их на половинки, после чего они ничего не хотели делать друг без друга. Женские половинки

соединились с мужскими. Но было и так, что женщины, представляющие собой половину прежней женщины, к мужчинам были не очень

расположены, их больше привлекали женщины. Женщин с такими наклонностями называют трибадами. Подобное происходило и с мужчинами. В наши дни это называется "гомосексуализм".

Христианство не приемлет подобные отношения, считая их греховными. Но тогда как быть с тем, что у души нет пола?.. Ведь однополая любовь основана не только на физическом влечении. Она также и духовна. Это прежде всего любовь к человеку. Есть люди, говорит Платон, которые не расположены к обычному семейному счастью, продолжению рода и так далее. "И они не бесстыдны: ведут они себя так не по своему бесстыдству, а по своей смелости, храбрости и мужественности, из пристрастия к собственному подобию". Любовь – это жажды целостности и стремление к ней"...

Часто люди прибегают к суициду, попав под огонь безответной любви. Выходит, желание любви, стремление к ней оказывается сильнее желания жить?.. Любовь как липноз, отменяющий все логические доводы, долженствования. Вера, надежда, любовь – три пути спасения, смыслы жизни, единство высоко духовной сущности человека.

Марина РУМЫНИНА,
Студентка КузГУ

Скажи жизни: "Да!"

В БИБЛИОТЕКЕ-филиале № 5 ЦБС имени Крупской на днях побывали учащиеся группы 180 ПУ № 17. Встречу с ними провели сотрудник отдела госнаркоконтроля Е.В. Звездина и представитель центра духовно-нравственной поддержки под руководством П.В. Цымбалова. И взрослым и подросткам необходимо было говорить о проблеме наркозависимости среди молодых. Еще в ходе подготовки к этой встрече среди учащихся прошло анкетирование, в котором они, высказали свое отношение к наркотикам и употреблению их.

Да и самой встрече ребята подготовились основательно: подготовили вопросы для выступающих. Подростков интересовало все: ощущение людей, попав-

ших в наркозависимость, способы избавления от нее, методы, при помощи которых можно отказаться от этой вредной привычки. Проникновенно и с чувством страдания они слушали полные драматизма рассказы своих ровесников, на сегодня оказавшихся в плена наркотиков.

Очень хотелось бы верить в то, что беседы-консультации взрослых, исповеди сверстников, литература, представленная в ходе встречи, помогут ребятам избежать пагубной страсти.

Н.ЧУРКИНА,
Библиотекарь.

Сколько у нас чудес!

Недавно группа учащихся побывала в Новокузнецке, где они увидели несколько удивительных вещей – древнюю Кузнецкую крепость, Спасо-Преображенский собор и необычный храм.

На экскурсию в Новокузнецк мы ехали на автобусе. И первым делом все пошли в крепость. Там мы "попробовали" её стены на прочность, рассмотрели в музее старое оружие и другие находки. Потом побывали в Спасо-Преображенском соборе, где нам рассказали его историю и накормили обедом. А дальше мы поехали в удивительный храм. Необычен он от самого основания до последней маковки.

Стоит храм Иоанна-воина прямо как настоящий стражник – на высоком холме, откуда далеко виден город. Ведет к нему узкая и крутая дорога, подниматься по которой было трудновато. Когда на храм смотришь снизу, видны только его красивые узорчатые купола в жёлтом свете. Подходишь к стенам – и удивляешься: храм будто взобрался на потемневшие старые бревна. Вот какую историю о нём рассказал нам отец Василий.

Храм Иоанна-воина действительно поставлен на старом основании. Новенькие деревянные стены и купола собраны без единого гвоздя, так, как это делали в знаменитых Кижах (историческом острове в Карелии). В старину, когда строили города-крепости, обязательно ставили в них церкви. Они были деревянные, из прочной лиственницы. Этот храм, как нам объяснили, построен в стиле русского шатрового зодчества, то есть на четырёхугольный сруб ставится восьмиугольный этаж ("восьмерик"), и получается красивый "шатёр". Купола действительно похожи на шатры, а называются они чешуйчатыми, потому что сделаны из "чешуек" (ещё их называют лемехи).

Больше всего мне в этом храме запомнились приятный запах свежего дерева и чудо-окошко. Оказывается, здесь иконы располо- жены не только на стенах, есть ещё икона-окно. Отец Василий говорит, что несколько лет назад на одном из стёкол неожиданно проявился образ Богородицы. Учёные этот случай объясняют пока не могут, а люди говорят, что это настоящее чудо.



Дома я долго вспоминал об удивительном храме и думал: "Интересно, а какие ещё чудеса есть в нашем крае?"

Миша СПИРИН.

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

В школе-интернате № 5 провели вечер памяти, посвященный участию наших земляков в битве за Москву во времена Великой Отечественной войны.

В эти дни широко отмечается 65-летие исторической Московской битвы, в ходе которой глубокой осенью и зимой 1941-го фашистские полчища были остановлены на подступах к столице нашей Родины и затем отброшены на запад. Поэтому в самом начале вечера ведущие Феруза Корабеева и Сергей Серяков рассказали собравшимся об основных этапах и особенностях этой битвы, участии в ней прославленных сибирских дивизий. Одетые в военную форму девятиклассницы Света Баранова и Настя Грядунова читали под музыкальное сопровождение фронтовые письма, на страницах которых чувствовалась огромная любовь к Родине и ее столице, самым близким людям. Учитель истории В.Х. Горюнова поведала ребятам об одном из 28 героев-панфиловцев, которые почти в полном составе погибли у безымянного разъезда, но не пустили немецкие танки к Москве. Это Герой Советского Союза, ленинск-кузнецанин Илларион Романович Васильев, именем которого названа одна из улиц родного города.

Вечер памяти продолжили экскурсоводы школьного музея Ольга Лукьянченко и Валерия Шуляк. Используя материалы школьного музея боевой славы, они рассказали о воспитанниках 2-й Московской артиллерийской специальной школы, которая в годы Великой Отечественной войны была эвакуирована в Ленинск-Кузнецкий и размещалась не где-нибудь, а именно в стенах нашего учебного заведения. Был показан документальный фильм об артиллерии, считавшейся «богом войны». Достойным завершением вечера стали видеокадры, повествующие о недавнем митинге на площади Победы 9 мая, активными участниками которого были воспитанники нашей школы-интерната. Вы бы видели лица ребят в этот момент! С каким восторгом смотрели они на себя со стороны: стройные ряды, горделивая осанка, четкие и отработанные тренировками движения. А как чеканят шаг! Здесь уже любые комментарии излишни.

После таких вечеров искренне хочется верить, что мы действительно достойны памяти павших защитников Отчизны – тех, кто отдал свои жизни за Родину, за своих близких, за нас с вами.

Екатерина ЛУКЬЯНЧЕНКО.
Учащаяся 10-го класса.

Прикоснуться к истории... рукой

В нашем городе в июне этого года открылся первый в Сибири музей пожарной охраны. На осенних каникулах мы посетили этот удивительный музей. Находится он в деревянном здании, которое было построено еще в 1930-х годах, а сейчас отремонтировано. Возле здания стоит пожарная каланча, есть даже колокол. Экскурсовод – ветеран пожарной охраны Иван Егорович Новиков провёл нас по комнатам музея, рассказал, как он создавался, и показал фотографии, на которых изображена разная техника и пожарная команда рудника: Казанцев, Зеленский, начальник Дудко и другие. Первая такая команда появилась у нас в 1920 году.

Иван Егорович рассказал, как в далёкие времена работали пожарные нашего города, показал кабинет начальника (там мы первый раз в жизни увидели телефон) и кухню: с печкой, чугунками, ухватом; тут же есть и стенд об истории русской печи. Вообще, в музее всё интересно, там собраны каски, посуда, старинная мебель, награды, письма с фронта, есть выставка игрушечных машин и макет "Тушение пожара". Он всем очень понравился: высокий дом, больше похожий на терем, сделанный из спичек, "горит", а пожарная машина (она склеена из картона) "тушил" огонь.

Но самое интересное было в гараже. Там

находится самая настоящая пожарная техника: автономос ГАЗ-АА 1935 года (его привезли из Чебоксар), мотоцикл, повозка с колоколом (рынды) и лавочкой. Раньше в такую повозку запрягали лошадей и ехали на пожар.

Музей будет и дальше пополнять разными экспонатами, а ещё хотят открыть выставку под открытым небом, где будет собрана пожарно-спасательная техника.

После небольшой речи экскурсовода мы пошли рассматривать всё самостоятельно. Нам даже разрешили трогать машины руками, залезать на них и фотографироваться.

Юля ЗЕЛЬМАН, Настя МАРКОВСКАЯ.
Учащиеся 4а класса школы № 42.
На снимке: макет тушения пожара.
Foto В. СУРИНОВА.

Сколько у нас чудес!

Недавно группа учащихся побывала в Новокузнецке, где они увидели несколько удивительных вещей – древнюю Кузнецкую крепость, Спасо-Преображенский собор и необычный храм.

На экскурсию в Новокузнецк мы ехали на автобусе. И первым делом все пошли в крепость. Там мы "попробовали" её стены на прочность, рассмотрели в музее старое оружие и другие находки. Потом побывали в Спасо-Преображенском соборе, где нам рассказали его историю и накормили обедом. А дальше мы поехали в удивительный храм. Необычен он от самого основания до последней маковки.

Храм Иоанна-воина действительно поставлен на старом основании. Новенькие деревянные стены и купола собраны без единого гвоздя, так, как это делали в знаменитых Кижах (историческом острове в Карелии). В старину, когда строили города-крепости, обязательно ставили в них церкви. Они были деревянные, из прочной лиственницы. Этот храм, как нам объяснили, построен в стиле русского шатрового зодчества, то есть на четырёхугольный сруб ставится восьмиугольный этаж ("восьмерик"), и получается красивый "шатёр". Купола действительно похожи на шатры, а называются они чешуйчатыми, потому что сделаны из "чешуек" (ещё их называют лемехи).

Больше всего мне в этом храме запомнились приятный запах свежего дерева и чудо-окошко. Оказывается, здесь иконы расположены не только на стенах, есть ещё икона-окно. Отец Василий говорит, что несколько лет назад на одном из стёкол неожиданно проявился образ Богородицы. Учёные этот случай объясняют пока не могут, а люди говорят, что это настоящее чудо.



Дома я долго вспоминал об удивительном храме и думал: "Интересно, а какие ещё чудеса есть в нашем крае?"

Миша СПИРИН.

МЫ ЭТОЙ ПАМЯТИ ВЕРНЫ

В школе-интернате № 5 провели вечер памяти, посвященный участию наших земляков в битве за Москву во времена Великой Отечественной войны.

В эти дни широко отмечается 65-летие исторической Московской битвы, в ходе которой глубокой осенью и зимой 1941-го фашистские полчища были остановлены на подступах к столице нашей Родины и затем отброшены на запад. Поэтому в самом начале вечера ведущие Феруза Корабеева и Сергей Серяков рассказали собравшимся об основных этапах и особенностях этой битвы, участии в ней прославленных сибирских дивизий. Одетые в военную форму девятиклассницы Света Баранова и Настя Грядунова читали под музыкальное сопровождение фронтовые письма, на страницах которых чувствовалась огромная любовь к Родине и ее столице, самым близким людям. Учитель истории В.Х. Горюнова поведала ребятам об одном из 28 героев-панфиловцев, которые почти в полном составе погибли у безымянного разъезда, но не пустили немецкие танки к Москве. Это Герой Советского Союза, ленинск-кузнецанин Илларион Романович Васильев, именем которого названа одна из улиц родного города.

Вечер памяти продолжили экскурсоводы школьного музея Ольга Лукьянченко и Валерия Шуляк. Используя материалы школьного музея боевой славы, они рассказали о воспитанниках 2-й Московской артиллерийской специальной школы, которая в годы Великой Отечественной войны была эвакуирована в Ленинск-Кузнецкий и размещалась не где-нибудь, а именно в стенах нашего учебного заведения. Был показан документальный фильм об артиллерии, считавшейся «богом войны». Достойным завершением вечера стали видеокадры, повествующие о недавнем митинге на площади Победы 9 мая, активными участниками которого были воспитанники нашей школы-интерната. Вы бы видели лица ребят в этот момент! С каким восторгом смотрели они на себя со стороны: стройные ряды, горделивая осанка, четкие и отработанные тренировками движения. А как чеканят шаг! Здесь уже любые комментарии излишни.

После таких вечеров искренне хочется верить, что мы действительно достойны памяти павших защитников Отчизны – тех, кто отдал свои жизни за Родину, за своих близких, за нас с вами.

Екатерина ЛУКЬЯНЧЕНКО.
Учащаяся 10-го класса.

Внимание: "прямая линия"!

8 декабря с 14 до 16 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию. На звонки горожан отвечают:

- **ЕРМАКОВ Валерий Константинович** - глава города (тел. 3-22-00);

- **ПОЛЯКОВ Игорь Павлович**, заместитель главы города по экономике, промышленности и финансам (тел. 3-22-45);

- **ЕРОФЕЕВА Альбина Анатольевна**, заместитель главы города по социальным вопросам (тел. 3-22-08);

- **МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна** - заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства (тел. 7-37-58);

- **ФРОШКАЙЗЕР Татьяна Васильевна**, начальник управления социальной защиты населения (тел. 3-21-55);

- **ЧЕРНЫШЕВА Людмила Геннадьевна**, заведующий отделом контроля цен, тарифов, муниципального заказа (тел. 7-23-10).

Уважаемые подписчики!

У вас есть замечательная возможность оформить подписку на любое собрание сочинений по книжным каталогам «Терра». Всего в каталоге - 28 собраний сочинений не только отечественных, но и зарубежных авторов, многие из которых необычны и своеобразны. Все собрания сочинений выполнены на бумаге высокого качества, заключены в твёрдый, стильно оформленный переплёт.

Любой читатель, оформивший заказ на почте на два и более комплекта в один адрес, получает бесплатную подписку на журнал «Огонёк» на 1-е полугодие 2007 года.

Ждём вас в наших отделениях связи!

Телефон для справок: 5-38-37 (Свиридова Н.Ю.).

КУМИ сообщает**Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого!**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого предлагает для индивидуального жилищного строительства аренду земельных участков, находящихся по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий:

1. пер. Кольчугинский, 6, площадью 309 кв.м.,
2. ул. Маресьева, 21, площадью 435,3 кв.м.,
3. пер. Исторический, 6, площадью 1500 кв.м.,
4. ул. Левитана, 7, площадью 705,6 кв.м.,
5. ул. Автомобилистов, 5, площадью 1500 кв.м.,
6. ул. Краснофлотская, 21, площадью 668,4 кв.м.,
7. ул. Сухова, 3, площадью 600 кв.м.,
8. ул. Сухова, 1, площадью 600 кв.м.,
9. ул. Боготольская, 25, площадью 600 кв.м.,
10. ул. Красный Лог, 38, площадью 1355 кв.м.,
11. ул. Шумная, 7, площадью 617 кв.м.,
12. пер. Чукотский, 15, площадью 600 кв.м.

Заявления, предложения по данным участкам, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования объявления по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. 6, телефон для справок 5-37-91.

Уважаемые жители города!

Комитетом по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого проводится инвентаризация бесхозяйного недвижимого имущества на территории города Ленинска-Кузнецкого.

В целях выявления такого имущества комитет по управлению муниципальным имуществом предполагает сообщать о брошенных, неиспользуемых зданиях, сооружениях, жилых и нежилых помещениях, земельных участках.

Выявление бесхозяйного недвижимого имущества позволит признать право муниципальной собственности на него, использовать его для решения вопросов местного значения либо реализовать имущество и направить дополнительные доходы в местный бюджет.

Сообщения о бесхозяйных недвижимых вещах принимаются письменно в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55, каб. 27, а также по телефонам: 5-39-89, 5-32-16, 5-32-88, 5-18-27, 5-37-89.

ЛИЦЕВЫЕ СЧЕТА ПОПОЛНЯЮТСЯ

Более 60 тысяч жителей г. Ленинска-Кузнецкого уже получили заказные письма из Пенсионного фонда РФ с извещениями о состоянии индивидуального лицевого счета. Извещения высланы работающим гражданам, в том числе работающим пенсионерам. В извещении содержится информация о всех перечисленных страховых взносах предприятий, начиная с 2002 года. Такие извещения поступают ежегодно, и по ним можно проследить, как увеличивается сумма страховых взносов в страховой и накопительной частях лицевого счета. Накопительную часть лицевого счета граждане могут передать в доверительное управление одной из 55 частных управляющих компаний или одному из 108 государственных Пенсионных фондов. Определиться с выбором необ-

ходимо до 31 декабря. Накопительная часть страховых взносов граждан, которые не воспользовались выбором, передается в Государственную управляющую компанию - Внешэкономбанк.

Если гражданин является получателем пенсии по старости или по инвалидности и не воспользовался своим правом на перерасчет размера страховой части трудовой пенсии, он может обратиться в управление Пенсионного фонда с заявлением о перерасчете трудовой пенсии, но не ранее чем через 12 полных месяцев после назначения (предыдущего перерасчета) страховой части трудовой пенсии.

Заказные письма не получат те граждане, за которых работодатель не перечислил страховые взносы в Пенсионный фонд, либо сменили адрес места проживания. Все

невостребованные письма по истечении месяца передаются на хранение в управление ПФР.

О смене места жительства для внесения изменений в адресную часть лицевого счета необходимо сообщать кадровой службе организации, в которой работает гражданин. Если в данный момент гражданин не работает, то ему необходимо обратиться в управление ПФР по месту жительства для заполнения заявления об изменении адреса.

По вопросам, касающимся информации, полученной в извещении, можно обращаться в Управление ПФ в г. Ленинске-Кузнецком и Ленинск-Кузнецком районе по адресу: ул. Пушкина, 21а, 4-й этаж, кабинет № 1 или по тел. 7-41-87.

О. ПАЛЬЦЕВА.
Руководитель группы отдела ПУ и ВСЗЛ.

КУМИ сообщает**Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует:**

16.01.2007г. в 14 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28) на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 27.11.2006 № 1286 проводится **поправка конкурса по продаже права на заключение договора аренды** находящегося в государственной собственности **земельного участка**. Разрешенное использование земельного участка - для размещения рекламной конструкции.

Условия конкурса:

1. Использование земельного участка для размещения рекламной конструкции, соответствующей требованиям, установленным Положением о порядке распространения наружной рекламы и содержания элементов внешнего благоустройства в г. Ленинске-Кузнецком, утвержденным решением городского Совета народных депутатов от 26.03.2004 № 12.

2. Оплата расходов по подготовке конкурса по продаже права на заключение договора аренды земельного участка - 8679 руб., в том числе:

стоимость услуг независимого эксперта - 3540 руб.;

стоимость работ по формированию земельного участка - 5139 руб.

3. Срок выполнения мероприятий, указанных в пунктах 1-2, - до 01.03.2007 г.

Информация об объекте торгов:

земельный участок, расположенный по адресу: 116. Участок из земель поселений, площадь - 0,0009 га. Кадастровый номер - 42:26:03 01 001:1945. Начальный размер арендной платы - 46 000 рублей в год. Срок аренды - менее одного года. Задаток при подаче заявки - 20 % от начального размера арендной платы (9 200 руб.).

Для участия в торгах претенденты представляют следующие документы:

заявку утвержденной комитетом по управлению муниципальным имуществом формы;

предложение о размере арендной платы (представляется в день подачи заявки или в любой день до дня окончания срока приема заявок);

документ, подтверждающий оплату задатка.

Заявки на участие в торгах принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинеты № 4, 7). Начало приема заявок для участия в торгах - 8 часов 11.12.2006г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 12.01.2007г. Дата определения участников конкурса - 16.01.2007г.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято комитетом по управлению муниципальным имуществом не

позднее, чем за 15 дней до дня проведения торгов и публикуется в течение 5 дней со дня принятия.

Задаток для участия в торгах вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении, возможно внесение задатка наличными денежными средствами в кассу комитета по управлению муниципальным имуществом. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем конкурса, от заключения в установленный срок договора аренды, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем конкурса, внесенный им задаток засчитывается в счет арендной платы. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем конкурса, а также не допущенному к участию в конкурсе в течение 3 банковских дней со дня подведения итогов торгов. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступившей от претендента задаток возвращается в течение 3 банковских дней со дня поступления письменного уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы: нотариально заверенные копии учредительных

документов; решение в письменной форме соответствующего органа управления о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент); описание предоставленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор аренды земельного участка заключается между продавцом и победителем конкурса не позднее 5 дней со дня подписания протокола об итогах конкурса.

Ознакомление претендентов с иной информацией, в том числе с формой заявки и условиями договора аренды земельного участка производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Победителем конкурса признается участник торгов, предложивший наибольший размер арендной платы при условии выполнения таким победителем условий конкурса.

Расчетный счет 40703810126180100207 в Сибирском банке СБРФ, г. Новосибирск, к/счет 3010181050000000641, ИНН 4212000401, БИК 045004641, КПП 421201001.

Телефоны для справок: 5-32-88, 5-18-27.

КУПЛЮ

мех (бобр, ондатра, норка и т.д.). Телефоны: 5-33-68; 8-960-927-94-98 (спросить Наталью Линник).

Совет ветеранов и весь коллектив Кемеровского ОВГСО скорбят о смерти ветеранов отряда

ТЮХРИНА Александра Александровича
и участника Великой Отечественной войны
ДОРОФЕЕВА Николая Ефимовича

и выражают соболезнования родным.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 5.12.2006г.

Печать офсетная.
Заказ 3123
Цена в розницу - договорная.

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс 51915.

Тираж 5674